


	       الفئات   
	   التكرار    ك 
	      مراكز الفئات 
	        س  ك 
	   س  ( س ك )

	       5 - 9
	         3
	            7
	           21
	        147

	     10 - 14
	         2
	           12
	           24
	        288

	     15 - 19
	         6
	           17
	          102
	       1734

	     20 - 24
	         13
	           22
	          286
	       6292

	     25 - 29
	         6
	           27
	          162
	       4374

	     30 - 34
	        10
	           32
	          320
	      10240

	     المجموع  
	        40
	
	          915
	      23075


أحسب مجموع المربعات والتباين والإنحراف المعياري بالنسبة لأعمارمجتمع يتألف من أربعين شخصاً ؟

(1) مجموع المربعات (ن ع 2)
مجموع المربعات = س (س ك) – (ع س ك )2
                                            ع ك 

مجموع المربعات = 23075 – (915)2 = 837225  = 2144.4
                                        40            40
مجموع المربعات = 2144.4  درجه   

(ب)  التباين = (ع 2) = ع س (س ك ) – ( ع س ك )2
                                              ع ك 
                    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                    ع ك 

التباين ( ع 2 ) = 23075 – (915)2 = 837255 = 2144.4
                                      40           40

التباين (ع 2 )  =  2144.4 =  53.6  درجه 
                         40

(ج)  الإنحراف المعياري (ع ) =      ع س ( س ك ) – ( ع س ك )2
		ع ك
                                          ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                       ع ك 

الإنحراف المعياري ( ع ) =      53.6     =    7.3  درجه 
                                  




